

С 10 по 15 апреля очередная группа кандидатов «Школы приемных родителей» завершила обучение для граждан желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Слушатели получили психолого-педагогическую подготовку, предназначенную для того, чтобы помочь взрослым осознать причины желая и свою готовность к воспитанию чужого ребенка. Также ознакомились с основами возрастной психологии. Это позволяет кандидатам на усыновлении лучше понимать особенности развития малыша на различных этапах взросления.

Будущим родителям рассказывали об основных законодательных актах РФ, регулирующих отношения между детьми и взрослыми. При этом объясняется различие между опекуном, усыновлением и другими формами оформления прав на несовершеннолетнего, оставшегося без попечения родителей

В Школе приемных родителей ознакомились с физиологическими особенностями детей на разных этапах.

Помимо этого кандидаты пообщались с уже состоявшимися приемными родителями, которые поделились своим личным опытом воспитания приемного ребенка.

Кандидатам в усыновители представилась возможность не только получить знания от специалистов, но и поделиться собственным опытом друг с другом. По окончании курса будущие родители смогли определиться в правильности своего решения, сделали осознанный выбор в отношении пола и возраста ребенка, которого хотят взять в семью.

Всего обучение прошли 16 человек. Все кандидаты получили Свидетельства о прохождении Школы приемных родителей.

Завершилось обучение кандидатов по программе «Школа приемных родителей»

Автор: Администратор
17.04.2023 09:21 -

